



По факту травмирования ребенка на игровой площадке в селе Азово Шурышкарского района возбуждено уголовное дело

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетней во время игры на зимнем аттракционе, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия в селе Азово Шурышкарского района 17 ноября 2021 года в вечернее время 12-летняя девочка во время катания на деревянной горке получила травму.

В настоящее время следствием проводятся неотложные следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия.

Пострадавшей оказывается медицинская помощь в Салехардской окружной больнице.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц администрации МО Азовское, ответственных за проведение своевременного ремонта и обслуживание социального объекта.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1630447>